



依法严惩黑恶势力 共建和谐平安吕梁

践行四力 走基层
JianXingSiLi 走基层
我的扶贫脱贫故事

武勇干了啥,缘何群众评价高?

□ 本报记者 冯海砚

从汾离高速驶入吴城收费站的时候,往北远眺,一道亮丽的风景映入眼帘:农家舍院穿上了白纱,进村的一排排房屋墙上,孝道文化、法制教育、社会主义核心价值观等主题文化...

的大红囍字还格外显眼。李金虎去后山种地了。妻子张国清循着声音迎了出来。一看是武书记,连忙掀开了门帘,赶紧推着让进屋里坐。

沙多,适宜种植这些高寒作物。这些年来,种植蔬菜的农户少了,但是土豆依然是庄稼人主要的产业。

7.5公里。对村内主干道和村里活动场进行了柏油硬化,打通了农民农业生产多年来大型机械不能上山的困境,村里基本消除了“断头路”,到那四通八达,村民们真正看到了发展的希望。



近日,泰化初级实验中学第四届运动会举行。100多名学生参加了13项比赛项目,展示了该校学生良好的身体素质和奋发向上的青春风采。图为运动会开幕式。

1990年,改革开放的大潮正风起云涌。正是在这一年,孝义市梧桐镇退伍老兵武志强退伍回到村里开始了创业之路。

武志强:当好农村发展带头人

好,受过连部的多次嘉奖,1989年武志强就入了党。因为带着村民一起致富,2005年又全票当选村委会主任,隔届又被选成了党支部书记。

爱国情 奋斗者



吕梁市扫黑除恶专项斗争应知应会60题(11)

- 三十四、什么是软暴力?其表现形式和特征有哪些?
黑恶势力犯罪“软暴力”是相对于对他人身和财产实施直接侵害行为的另一种暴力形式,具有动机的隐蔽性、方式的机动性和后果的长期性等特点。

市人防办召开全体工作会议,集中传达学习全省“改革创新,奋发有为”大讨论交流总结会议上省委骆惠宁书记的重要讲话精神。



为规范路面执勤执法行为,激发市区交警奋发有为精神,市交警支队直属二大队从5月7日至10日利用每天早晨6点至7点的时间,组织全体民警开展实战技能培训活动。



近日,山西省汾阳医院专家在交口县医院专家团队在交口县医院调研指导工作,就病人流向、信息互通、分级诊疗、资源共享等问题进行剖析,并提出了建设性建议。

方山县城内小学读书比赛有内涵

本报讯 为深入贯彻习总书记系列重要讲话精神,积极培育和践行社会主义核心价值观,大力弘扬中华优秀传统文化,构建书香校园,全面提升广大师生综合素养,推动全校形成读好书、好读书、读书好的良好氛围,近日,方山县城内小学举行读书比赛活动。

建行吕梁分行“汾酒e贷”助力创新

本报讯 近年来,建行吕梁分行把解决思想观念问题与破解体制机制障碍结合起来,优先选取地域特色浓厚的汾酒为突破口,全面提升各项业务发展质量。

吕梁改革创新再出发
改革创新 奋发有为

持续推进扫黑除恶专项斗争